



TARGUL DE CRACIUN-BRASOV SI SIBIU

Perioada: 13-15 Decembrie 2024/29 Noiembrie-01 decembrie 2025/19-21 Decembrie 2025

Pret: 650 lei

☪☪ Ziua 1 ☪☪

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din fața Palatului Culturii din Iași- înainte de bariera parcare, ora 06:00), Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:00), Municipiul Pașcani (Hotel Central ora 07:30), pe traseul Iași-Pascani-Roman-Bacau-Onesti-Brasov. La sosirea în Brasov, vom face un tur pietonal cu punctarea celor mai importante obiective turistice: Piata Sfatului, Biserica Neagră, Strada Sforii, Bastionul Țesătorilor, Poarta Schei și Poarta Ecaterinei. Spre seara vom admira Targul de Craciun din Piata Sfatului. Târgul este amenajat cu numeroase căsuțe de lemn decorate festiv, unde veti găsi o varietate de produse: decoratiuni de Craciun, cadouri, alimente traditionale etc. De asemenea exista și activități dedicate copiilor (atelier de creație, carusel etc). De obicei, târgul este însoțit de colinde și spectacole live, ceea ce contribuie la atmosfera magică de sărbătoare. Ansambluri locale sau artiști invitați creează un cadru perfect de Crăciun. În centrul târgului, se află un brad frumos decorat, perfect pentru a face fotografii de neuitat. Iluminarea bradului este unul dintre momentele cele mai așteptate ale sezonului. Cazarea va fi la un Hotel de 3*** cu mic dejun inclus.

Biserica Neagra- Construcția a început în anul 1383 și a fost finalizată în 1477. Inițial, aceasta a fost cunoscută sub numele de Biserica Sfânta Maria, fiind ridicată de comunitatea sașilor luterani din Brașov. Stilul său arhitectural este gotic, specific perioadei medievale. Numele de „Biserica Neagră” a fost atribuit după marele incendiu din 1689, care a devastat orașul Brașov și a lăsat biserica cu ziduri afumate, de aici provenind denumirea actuală. Chiar dacă au fost necesari mulți ani pentru a restaura biserica, culoarea zidurilor a rămas un simbol al incendiului.



🎄 Ziua 2 🎄

Dimineata, dupa servirea micului dejun, ne deplasăm din Brasov către Sibiu unde vom face un tur pietonal de oraș si vom admira principalele obiective turistice ale orasului: Piața Mare, Casa Haller, Muzeul Brukenthal, Primăria, Biserica Catolică, Turnul Sfaturii, Piața Mică, Muzeul de Farmacie, Podul Mincinoșilor, Piașa Huet, Biserica Evanghelică, Liceul Brukenthal, Pasajul Scărilor, Piața Aurarilor etc. Spre seara orasul Sibiu se transforma intr-un veritabil basm de iarna, unde luminile stralucitoare, aromele traditionale si atmosfera de sarbatoare va vor incalzi sufletele. In acest decor deosebit, veti gasi peste 100 de casute de lemn care ofera produse artizanale unice, decoratiuni de Craciun, cadouri hand-made si preparate traditionale delicioase. Nu uitati sa savurati un pahar de vin fiert sau sa va delectati cu cozonaci proaspeti si turta dulce. Cazarea va fi la Hotel Eden 3*** sau similar in functie de disponibilitate, mic dejun inclus.

Municipiul Sibiu-a reprezentat și reprezintă încă unul dintre cele mai importante și înfloritoare orașe din Transilvania (precum și din România, în general), fiind unul dintre principalele centre ale coloniștilor sași stabiliți în zonă din Evul Mediu Clasic. Orașul a fost capitală a Principatului Transilvaniei între anii 1692–1791 și 1849–1865. A cunoscut în ultimii ani o renaștere economică și culturală semnificativă. Sibiul este în prezent unul din orașele cu cel mai mare nivel de investiții străine din România. În anul 2007, Sibiu a devenit Capitala Culturală Europeană, împreună cu orașul Luxemburg (atunci a doua oară cu acest statut), capitala Marelui Ducat de Luxemburg (zonă din care au provenit, parțial, primele valuri de coloniști sași din Transilvania începând cu jumătatea secolului al XII-lea în timpul domniei regelui maghiar Géza al II-lea).



☀️ Ziua 3 ☀️

Dimineața, după servirea micului dejun, plecăm din Sibiu spre Iasi. Pe traseu facem un popas în orașul Avrig pentru a vizita casa întoarsă din Brambura Park. Casa întoarsă este o construcție realizată astfel încât să ofere iluzia că totul în ea este inversat, de la mobilier până la obiectele de decor. Acoperișul se află la sol, iar baza casei se află în aer, oferind senzația că toată clădirea este răsturnată cu susul în jos. Estimăm sosirea în Iasi în jurul serii.



Tariful include:

- ✓ **Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,**
- ✓ **Mic dejun inclus,**
- ✓ **Asistență turistică din partea agenției.**

Tariful nu include:

- ✓ **Intrările la obiectivele turistice și opționalele**
- ✓ **Cheltuieli personale**
- ✓ **Alte servicii decât cele menționate în program.**

Important:

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiază de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau bunici.

- Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane,
- Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalulează, dacă grupul este sub 30 persoane, circuitul turistic se reprogramează,
- Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din program, fără a afecta structura programului,
- Politica de achitare-Programul se achită 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului.

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului.